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 صحيح است. 2گسينة -1

 آظهایص ّا تَصیِ هی ضَز.تطای کاّص ذغا سِ تاض تکطاض زض 

 صحيح است. 4گسينة  -2

 ظًگ ظزى ٍ سَذتي چَب فطایٌس ضیویایی ٍلی سطخ ضسى چَب فطایٌس فیعیکی است. 

 صحيح است. 2گسينة  -3

 زض تغییط فیعیکی ًَع ٍ هاّیت هازُ تغییط ًوی کٌس.

 صحيح است. 4گسينة  -4

 یا ذیط ٍلی زض ّوِ ی تغییطّای ضیویایی هاّیت هازُ تغییط هی کٌس. هوکي ٍاکٌص ّای ضیویایی ّوطاُ تا تَلیس گطها تاضٌس ٍ

 صحيح است. 3گسينة  -5

 شضُ تیي ّا اظ ًَع ػسسی هحسب ّستٌس کِ ًَض ضا زض یک ًقغِ هتوط کع هی کٌٌس.

 صحيح است. 2گسينة  -6

 صحيح است. 4گسينة  -7

 ی ذَضضیس عثیؼی استاخسام هٌیط ًَض تَلیس هی کٌٌس کِ لاهپ ٍ ذَضضیس هٌیط تَزُ ٍل

 صحيح است. 1گسينة  -8

 صحيح است. 1گسينة  -9

 حططات هَخَزات قسیوی تطی اظ هْطُ زاضاى ّستٌس 

 صحيح است. 3گسينة  -11

 فسیل ّای سازُ تط هطتَط تِ خاًساضاًی تا قسهت ظیاز ّستٌس کِ اغلة اسکلت ضاى ضؼیف تط اظ هْطُ زاضاى است.

 صحيح است. 3گسينة  -11

ترص پصیط  3الاکلٌگ سوت ًگیي زٍ تطاتط عَل سوت هاًیسا است تٌاتطایي زض هدوَع تایس عَل الاکلٌگ  تط عَل 

 ترص پصیط است. 6تاضس. کِ فقظ ػسز 

 صحيح است. 2گسينة  -12

 ذاًِ اّطم ًَع اٍل پٌح ػضَ زاضز کِ ضاهل قیچی، الاکلٌگ، اًثط زست، تطاظٍی زٍکفِ ای ٍ زیلن هی ضَز.

  

 .پاسخ صحيح پرسش های زير را از ميان جواب های پيشنهاد شذه انتخاب و شماره آن را در پاسخ برگ  ارايه شذه در سمت چپ صفحه وارد کنيذ



 

 

 صحيح است. 1 گسينة -13

 هاضیي ّا ًوی تَاًٌس هقسضا کاض ضا کن کٌٌس ٍلی اًدام آى ضا ضاحت تط هی کٌٌس.

 صحيح است. 4گسينة  -14

 سٌگ ّا زض اثط تغییطات ضیویایی تِ ذاک تثسیل هی ضًَس.

 ظًگ ظزى آّي ًَػی تغییط ضیویایی است ٍلی گساذتِ ضسى آى ًَػی تغییط فیعیکی است.

 است.صحيح  3گسينة  -15

 صحيح است. 3گسينة  -16

 صحيح است. 4گسينة  -17

 زض پَست توام قسوت ّای تسى گیطًسُ لاهسِ ٍخَز زاضز.

 صحيح است. 4گسينة  -18

 گیطًسُ حساس تِ اکسیژى زض زاذل ضگ ّا ٍخَز زاضز.

 صحيح است. 4گسينة  -19

 اّص زّس.هاضیي ّا تاػث سازُ تط ضسى کاضّا هی ضَز ٍلی ًوی تَاًس هقساضکاض ضا ک

 صحيح است. 4گسينة  -21

 تا زٍتطاتط ضسى تاظضٍ هقساض ًیطًٍصف هی ضَز ٍ ضوا هی تَاًیس تا ًیطٍی کوتطی خسن سٌگیي تطی ضا خاتِ خا کٌیس.

 

  



 

 

 

 

 صحيح است. 1گسينة  -21

 ; ػطض1عَل        ;3  تا اػساز فطضی پاسد ضا هحاسثِ هی کٌین.

 )ػطض + عَل( ; هحیظ هستغیل×2(;1+3)×2;8

عَل

هحیظ
  3

8
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a a
30 15
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  صحيح است. 1گسينة  -23

 ذظ تقاضى زاضز. 8 ّطت ضلؼی هٌتظن

1 1 1
4 2 8
   

1
8 1

8
   

 صحيح است. 3گسينة  -24
 

1152 ÷ 4;  288فاصلِ )الف( تا قطیٌِ اش      

288 ÷2;  144فاصلِ ی ًقغِ ی )الف( تا ذظ )ب(        

144 × 3;  432سِ تطاتط فاصلِ ًقغِ ی)الف( تا ذظ )ب(       

 صحيح است. 2گسينة  -25
تؼساز اضلاع( ; هدوَع ظاٍیِ ّای چٌسضلؼی – 2) × 181( ; 12 – 2) × 181;  1811  

; ظاٍیِ ی ًین صفحِ 181  

11  ;181 ÷ 1811  

 .وارد کنيذ پاسخ صحيح پرسش های زير را از ميان جواب های پيشنهاد شذه انتخاب و شماره آن را در پاسخ برگ  ارايه شذه در سمت چپ صفحه



 

 

 صحيح است. 3گسينة  -26

 
 صحيح است. 2گسينة  -27

  اهکاى پصیط ذَاّس تَز. زض حالتی کِ اػساز ،تکطاض ضًَس،چٌیي چیعی

 

 5+7;12 است. 21تطاتط تا  هدوَع ّط سِ ػسز پطت سطّن،

 صحيح است. 4گسينة  -28

  :اگط اػساز هتَالی ضا هَضز تطضسی قطاض زّین، زاضین:نکته 

 تا زاضین. 9تا ٍ اظ ضقن صفط  21، اظ ّط ضقن )غیط اظ صفط( تِ تؼساز 99تا  1اظ ػسز  -

 تا زاضین. 121تا ٍ اظ ضقن یک، 21،اظّطضقن )غیطاظ یک( تِ تؼساز199تا  111اظ ػسز -

 تا زاضین. 121، 2تا ٍ اظ ضقن  21، اظّطضقن )غیط اظ زٍ(،تِ تؼساز 299تا  211اظ ػسز -

 تا زاضیس. 121،  7تا ٍ اظ ضقن  21( تِ تؼساز 7، اظ ّط ضقن )غیط اظ  799تا  711تِ ّویي تطتیة، تِ عَض هثال اظ ػسز  -

 111+  121;  221       زاضین: 5تا ضقن  121،  599تا  511اظ  5تا ضقن  5×21;  111،       499تا  1اظ 

 صحيح است. 1گسينة  -29

 
 5+3;8     اضافِ هیکٌین. ی زٍم، تاقی هاًسُ اظ هطحلِ  زقیقِ ّای هطحلِ ی اٍل ضا تِ زقیقِ ّای

 

 ; تعضگتطیي 97521

 ; کَچکتطیي 21579

 

118199 

 تبديل دقيقه به ساعت

 دقيقه 5ساعت و  4
 

 روزبه  ساعتتبديل 

 ساعت 7روز و  5
 



 

 

 ضٍظ ضا کٌاض هیگصاضین. 5

 ضا خوغ کٌین. ّا اکٌَى تایس ساػت

 7+ 4;11 ی زٍم ساػت هطحل4ِی چْاضم ٍ  حلِهط ساػت زض 7

:  تِ ػقة تطگطزین. ثاًیِ، 11زقیقِ ٍ  8ساػت ٍ 11اکٌَى تایس  : : :7 24 36 11 8 10 

  هی ضسین. 24تِ ساػت  ساػت تِ ػقة تطٍین، 7اگط 

 24-4;21 ضَز.ساػت ها تکویل  11ضٍین تا  ػقة هیساػت تِ 4ّن 24اظ ساػت 

: :

: :

: :

7 24 36

11 8 10

20 16 26


 

 صحيح است. 3گسينة  -31

1111  ;2 ÷2112 ;1+2111 

 هی ضَز. 1ػسز کَچکتط  ّستٌس کِ هدوَع اضقام  1111ٍ  1111آى اػساز 
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 صحيح است. 3گسينة  -32

 صحيح است. 1گسينة  -33
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 ػول هؼکَس



 

 

 صحيح است. 4گسينة  -34

 :(، ػسز آذط ضا زض ػسز تؼسیص 1تا ػسزی،تا فاصلِ ی ) 1تطای تسست آٍضزى حاصل هدوَع اػساز عثیؼی اظ  نکته

ّستٌس، یکی اظ هرطج ّا ضا گصاضتِ، صَضت  11تقسین هی کٌین. زض ایي سَال چَى ّوِ هرطج ّا  2ضطب کطزُ ٍ تط 

 ّا ضا خوغ هی کٌین.
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 است.صحيح  2گسينة  -35

 :بررسی گسينه ها 

 تؼساز هحَضتقاضى لَظی قائن العاٍیِ کوتط اظ هطتغ است. (1

 لَظی قائن العاٍیِ ّواى هطتغ است ٍتؼساز هحَضتقاضى ایي زٍ ضکل تاّن تطاتط است.  غلظ ٍضؼیت:

 ّوِ ی چْاضضلؼی ّایی کِ هحَض تقاضى زاضًس،هطکع تقاضى ّن زاضًس. (2

    صحیح ٍضؼیت:

 هحَض تقاضى پاضُ ذظ،تا هستغیل تطاتط ًیست.تؼساز  (3

 زاضًس. تقاضى زٍ هحَض ذظ تا هستغیل تطاتط است ٍ ّط زٍ، تقاضى پاضُ هحَض تؼساز   غلظ ٍضؼیت:

 ّط ضکل هٌحٌی ای حساقل یک هحَض تقاضى زاضز. (4

 ٍاضح است ٍ ًیاظی تِ زلیل ًیست.  کاهلاً   غلظ ٍضؼیت:
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 صحيح است. 3گسينة  -37
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  صحيح است. 2گسينة  -38
6 5

6 5
2 8

2 8

42 7 30 6
36 6 35 7

14 7 56 7
12 6 48 6
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cm25 5 25  مساحت مربع : 

cm cm cm2 2 225 15 10  مساحت قسمت سفيذ : 

4%
10

4 10
100 25

      
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    پرواز کن تا آرزو  زنجیر را باور نکن 

 یا حق!


